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口
( い ) 与 式 = δ + 5

= 凸

( 2 ) 与 式 = 5 × ( - 10 )

=

( 3 ) 与 式 = 16 az × 3 b
= 48abmm

(4 ) 与式 = 6 x ty - 9 x - 7 y
=
- 3 x - 6ym

( 5) 与 式 = a
2
- 9
m

②
() /

毎分 3 cm

…
……
…



( 2) デ ー タを 小 さ 順 に 並べたとき 中央値 は

10番目 のデ ー タである
。

0000000000000000000

.

中央値 = 10番目
O ～ 200 : 8 市 町
0 ～ 300 : 1 市町

より 10 番目 のデ ー タは 200 ～ 300 にある
。

m～

p

( 3) 求 める 数 を x とお 《

のより 4 < x [ 5 ー ⑪
② より x

[

18 ー ⑨

⑦ を 2乗 して
42 cx

"

[ 52 : 16 ( x [ 25 一回

⑨
.

⑨ を 両方満 たすのは
16 Lx [182 : x = 17

x 7 0 f り x=

( 4 ) DABCCOABE は

底辺 は 共通 で AB と

すると 高さが 等 しい
ので

OABC = OABE

命



③
( 1 ) 1 枚 3 MB の 静止画 が a枚 ⇒ 3 a MB

1 本 80 MB の 動画 が b 本 ⇒ 80 b MB

これらの 合計 が 500 MB より 小 さ … ので

3 a + 80 bc5
～

500 MB 以下 で～ あれば 3at 80 b ≤ 500
～

(2 )

→ 20xt 10 Y = 198

→ 5 x = 30 Y = 66

:. 20 xtloy = 198 -①{ 5 x + 30 y = 66 ー②

① × 3 - ② より

60 xt 30 y = 594

5 x + 30y=
55 x = 528

x = 9
.

6

x = 9
.

6 を ① に 代入 して

20 × 9
.

6 t 10 y = 198

lOY = 198 - 192
= 6

∴f = 0 .
6

よ 。 てアプリ P : 9
.

6 MB
.
アプリ Q : 0

.
6 MB

～ ～



④
( い )

①→-
…

…
……彡!
人
B

AB を軸 として 1 回転させた 立体 は 半径 30m の 球

である 。 よって体積 は

4
π× 33 = 36 π cm～

* 球 の 体積 = ⑪π × (半径 ) 3

( 2 )

↓平面国 より

。

⑨

立面国因×
より

⑦



～立体 W とする 。

⑩ ー 立体 V
'

の 2倍 の体積
= 立方体 の 体積 の 子倍
( 四角錐 より )

⑦

よって

立体V =①とすると

立体 W = ②
.

立方体 =②× 3 =⑥

ゆえに ,

立体 V =⑥ - の =⑤
したがって

V : Vi =5 ～

⑤
( ) 買 ってきた 花 の 苗 を 5 人 で 植 えると1 人 あたり

70 個植えるので 花 の 苗 は 全部で

5 × '70 = 350個
これを a 人 で 植 えるとき 1 人 あたり

張個
植 えることになる

。

m



( 2 )

邰 左 の 国 のように 三角形の

各辺上 に植えてある 苗

λ のうち
, 両端 を 除 くと丫 n個 ( n - 2 ) 個 ずつ 数えることに

なるから
,

苗 は 3 ( n - 2 )

箇 個 となる
。 また 除 いた

苗 は 3個 あるから 苗 の

個の 邰 合計 は 3 ( n -2 ) + 3 個

回
( )記録 A のデ ー タを 小 さ… 順 に 並 べると

下位 デ ー タ

4
,

5
,

6
,

6 ,
6

,
7
, 8.験

ハ

ー中央値

第 1 四分位数 第 3 四分位数

よって 四分位範囲 = 第 3 四分位数一第 1 四分位数
= 9 - 6

=⑪
記録 B の 方 が 四分位 範囲 が 大 きいので

デ ー タの 散らばりの 度合 いは 記録B の 方 が 大 きい
～～

～



(2) 2 個 のさころの 目 の 出方 は 全部 で 36通 り
。

このうち 目 の 数 の 和 が 6 以上 8以下 になる

場合 は
( 1

,

5 )
.

( 1
,
6 )

( 2
,
4 )

(

2 , 5
) ,

(

2. 6 )

( 3
.

3 )
,

( 3
,

4 )
,

( 3
.

5 )

( 4
,
2 )

, ( 4, 3 ) , ( 4 .

4 )

( 5 1 ) , ( 52 )
,

( 5
,

3 )

( 6
.

1 )
,
( 6 , 2 )

の 16 通 りある
。
したがて 求 める 確率 は

止
:

4
30 .

凹
( 1 ) Y = ax において

,

x が P から f まで 変化 するときの

変化 の 割合 は
,

a ( p + f ) で 表 される 。

よって
。

Y =x において
,

x が 一 3 から 一ほで 変化

したときの 変化 の 割合 は
I ×

- 3 tt "{ } = 1 × (- 4 )

= - 4
～～



(2 )

直線 AB と Y軸 の 交点 を

P とする 。

(2 , 4
)

.

P OOAB = OOAP OOBP

( - 3 , 9a ) = x 工 にあり x = 2

なので Y =
2

=
4

∴ . A 2
.

4 )

二
y = ax

'

上 にあり x = - 3 なので

y = ax - 3 )
2

= 9 a : B ( - 3
.

9 a )

直線 A B の 式 を Y = mx tn とおくと 1 次関数 では

傾 き = 変化 の 割合 なので
、

Y の 増加量
m =

x の 増加量

= 43) … B → A の 増加量

==
≥

^U ^ " A " . 4 ) を 通 る r

で“) n



∴ n = 4 - 5 ( 4 - 9 a )

= 4 - 55 t 58 a

= $
8
a t 2

したがて 点 P の 座標 は (
0 ,

$
8 at )

↓
lo , 8at )

(2 , 年
)

.

P

- 3
,
9a )(

よて

OOAB = OOAP OOBP

= 土 × ( $
8
at ) × 2 + I × ( $

8
at 5 ) × 3

= 土 × ($ 8 a) × ( 2 + 3 )

= 上 × $
8
a ⑤ () × 5

= 9 a t 6



O OAB = 8 より

9a t 6 = 8

9 a = 2

燃
回
()

③

①

@ D②

十\350
5

) 35. ⑤

E

X

① LABC の =等分線 を 作 する

② ① と 辺 AC の 交 点 を D とする
。

⇒ ∠ DBC = 350 ( LABC = 70 より )

③ 点 D を 通 り 辺 BC に 迫 な 線 を作 する

④ ③ 2辺 BC の 交点 が E である
。

∠ DBC = 350. LBED =90 より

LE D B = 550



(2 )

X

X
X

ニ

ィ
0

⑨

σ ε 」 BCQ でBAP

線分 BQ は ∠ ABC の = 等分線 だから

∠ ABP =∠ CBQ 一 の ①

対頂角 は 等 しので
∠ APB =∠ QPC 一 ②

仮定から , OCPQ は CP = CQ α=等辺三角形

だから
∠ QPC =∠ PQC 一 ③

②
,

③ より

LAPB =∠ PQC
よって

LAP =LCQBB ー ④

①
,

④ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいので
O BAP S 0 BCQ

相
似

な 国形 の 対応 する 辺 の比 は 等 しいので
BA : BC = AP : CQ

CP = CQ より

BA : BC = AP : CP (証明終わり )



⑨
( 1 ) 使える 玉 を x個 とすると ,使 える 玉 の割合

は

⑪
一方

,
20 個 の 玉 で 使える 玉 は 15個 なので使える

玉 の 割合 は

= 三
4

よって

*
= 沉 : x = ④λ 413 = 309

.

75
413

小数第1 位 を 捨五入四しておよそ 310 個 ～
～

( 2 )

左国 のように

…

…
ー
. *

氷 A
,
B
.

C
, D を 結ぶ

ー AB = 18 - x - x1
ク = 18 - 2 x

18-2x .
= 2 ( 9 - x )

ー

1
ク

.
BC = 22 - x - x

ー

x
= 22 - 2x

22 -2

ー = 2 ( い- x )

AC = x +
7+ 1て tOC

= 2x + 14

= 2 (x + 7 )



OABC で 三平方 の 定理 より

{ 2 (x +i 7 )
}

= { 2 ( 9 -x ) } { 2 ( (- x ) }
《

⇒ 4 ( x+ 7 ) "
=

4 19 - x ) "
t

4 ( 11 - x )
2

両辺 を 4 で 割 って 式 を 整理 する

x
+

14 x + 49 = x -( 8xt 81 t x- 22xt 121

xz 54 x - 153 =01

( x - 3 )(x - 51 ) = 0

∴ . x = 3

,51

x は 縦 の 長 さより 短 いので x = 3
～

( ろ )

第 ル ー ンの 1 周 の 長 さは 半径 rm の 円周 の 長さと
,

長 ± b m の 線分 の 2本分 の 長 さの 和 なので

( 2 π r + 2 b ) m

である
。



第 レ ー ンの 1 周 の 長さはの円周 の 長さと4 半径 r+ 3 )( m

長 さ b m の 線分 の 2本分 の 長 さの 和 なので

2π ( r + 3 ) + 2D } m

である
。

よって
,
第 4 レ - ンと 第 レ ー ンの 長 さの 差 は

2 π ( r + 3 ) + 2 b }{ ( 2 π r + 2 b )
= 2 π r + 6 π + 2 b - 2 π r - 2 b

=6 π m

なので
,
第 4 レ ー ンのスタ ー ト 位置 は 第 レ ー ンの

スタ ー ト 位置 より 6 π m だけ 前方 にずらす 必要 が
～⑦

ある 。

↓}
π

充

上 のおうぎ 形 より

6 T

π = 2 x × TL ×24
360

ACB

:∠ ACB =6×


